
KRAJANI POZDRAVILIIDEJO O BOLŠJEM TRGU

Bolšji trg so si izmislili pesniki
Vse kaže, da bodo prizadevanja, da bo tudl LJub-

Ijana dobila »bolšji trg«, kot ga imajo števUna vellka
mesta na vseh konclh sveta, /e obrodlla sadove.
Novost bo popestrila turistlčno ponudbo starega dela
mesta, v zabavo in veselje pa bo tudl preblvalcem.
Pozdravlll so jo tudl krajanl krajevne skupnosti Stara
Ljubljana na dobro obiskanem pogovoru o tem In
drugih vprašanjlh urejanja prostora in perečih komu-
nalnlh zadev, klgaje 13. aprila organizirala sekcija za
prenovo in urejanje prostora pri KK SZDL v krajevni
skupnostl Stara Ljubljana.

Zamisel, da bi tudi naše me-
sto popestrili in obogatili z
»bolšjim trgom«, se je porodi-
la pred dobrim letom v koor-
dinacijskem odboru za preno-
vo stare Ljubljane pri izvrš-
nem svetu naše občinske
skupščine; imenovana je bila
komisija, ki je proučila vse
možnosti, poiskala ustrezne
lokacije in zagotovila vse po-
trebno, da bi ta ljubljanski se-
menj lahko zaživel.

Ime in oblika sta že precej
stari. »Bolšji trg« je omenjen
že v mnogih srednjeveških
zgodovinskih virih kot stalna
ali pa občasna oblika sejmov
po raznih evropskih mestih.
Značilno za tak trg je pred-
vsem to, da poteka trgovanje
na njem bolj v zabavo in ra-
zvedrilo, kot pa zaradi nujne
potrebe; v največje veselje pa
je prav gotovo različnim ljubi-
teljem starih in rabljenih
predmetov, pa tudi »resnim«
zbirateljem.

Kaj vse bomo lahko našli na
stojnicah? Domala vse, bi lah-
ko rekli, od starih ur, oblek,
blaga, čipk, fotografij, znamk,

vžigalnikov, grafik in bakro
rezov, pa porcelana, posode,
gramofonov, starih pisalnih
strojev... Se in še naštevali.
Ce bo vse tako, kot pričakuje-
jo organizatorji, bo paše za oči
res na pretek, marsikatera za-
nimivost pa bo našla pot z za-
prašenih podstrešij na stojni-
cg ali zavila nanje - namesto
na odpad.

Znan je datum - prvič bodo
oživele stojnice v soboto, 23.
aprila in zatem vsako soboto
dopoldne, tja do 15., 16. ure
na Levstikovem trgu. •

Na pogovoru v krajevni
skupnosti, ki so se ga udeleži-
li poleg Številnih krajanov tu-
di predsednik izvršnega sveta
in hkrati tudi predsednik
koordinacijskega odbora za
prenovo stare Ljubljane Mi-
lan Slemnik in domala vsi čla-
ni odbora, so opozorili tudi na
nekaj vprašanj, ki jih bo še
potrebno upoštevati in razre-
šiti; tako so opozorili na ure-
ditev prometne varnosti ob
prometni Karlovški cesti. Po-
zornost je potrebno posvetiti

tudi vprašanjem higiene in
predvsem sanitarij; pridobiti
vsa ustrezna soglasja inštitu-
cij, ki so v neposredni bližini;
urediti vse pravne zadeve in z
ustreznim pravilnikom ali
drugim pravnim aktom zago-
toviti red, varnost pa tudi nor-
me o tem, kaj se lahko proda-
ja in kaj ne. Rešiti bo potreb-
no tudi način financiranja, če
se trg ne bo vzdrževal sam in
že sedaj razmišljati o tem,
kam bi se bolšji trg lahko širil,
če bi bilo to potrebno zaradi
velikega zanimanja.

Clani odbora so zagotovili,
da bodo do 23. aprila uredili
vse potrebno. Tehnično plat
trženja pa bo prevzela ternelj-
na organizacija Živilski trgi, s
katero je že sklenjen spora-
zum.

»Bolšji trg so si izmislili pe-
sniki, ne pa politiki ali trgov-
ci...« je dejal na pol za šalo in
pol zares eden od članov od-
bora; o tem, kako »poetske
duše« smo Ljubljančani, po
obisku na bolšjem trgu najbrž
ne bomo mogli presoditi; že iz
znanfega »firbca« pa si ga bo-
mo le ogledali in morda ga
bomo »vzeli za svojega« ter ob
sobotnih dopoldnevih radi za-
vili tja...
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